Wnuknska 3axnagkaa M10x20

CHEVROLET EPICA
Aptukyn:Crane 111.01003.1 Kaprep « KN

Kyson: Bce
Moa asinycka: 2006~
O6vem asurarens: 2,0; 2,5
Tun KNN: Bce

~ COCTAB KPEMNEXA

1. Wnunovka 3aknagsas M10x20........ 2 Wr.
o T ]| L || ) (O R B P LR e A 2 Wr.
4. Wauba 10.......... P T T 2 Wr.

Faixa M10
Waiba 10

TaTHNi kpenex

| MHCTPYKLMS NO YCTAHOBKE

1. B oteepcTua 6anku p2avartopa yCTaHOBUTL 5. 3aMeHa Macna BO3MOXH2 Ha aaToMobune ¢ o6bemoM
3aKnNagHyo wneneky M10x20. AsuraTtena 2,0; 2,5 n.
2. Ocnabuth No oAHONY 6ONTY KpeNAeHUA NOAP2MHUKA.
3. 33aHI010 4aCTL 3aWwKTel H2geTbh Ha ocnabnenrebie 6onTel
NOAPaAMHUKA,NEPELAHIOK YACTb KpenuTL raiikamu M10 k
YCT2HOBNEHHbIM 3aKNAAKLIM WNUNbKAM M10x20.
4, 33TsHYTb BCe pe3bbosbie coeguHenus (M10-50 Hum,
M8-30 Hn, M6-10 HM}. UCNONLIOBAHUE NHEBMOUHCTPYMEHTA
3anpeweno.



